Komnnexkcua anammusa A, M cmep
Jyn 2, 05.07.2021.

. a) Kopucrehu Komu-Pumanose ycinose nucnuraru nudepeHnujabuiaHOCT U aHAJTUTUYHOCT (YHKIU-
je f(z) = 2® +iy? rme je 2 = x +1y.

6) Hexka je h xapMmoHujcka ¢pyHEIMja Ha obaacTu ) Taksa ma je m h? takobe xapmonujcka na ().
IokazaTtu na je jemHa ox ¢yHKOUja h U h aHAJIUTUYKA.

. Hera je C),, mosutusnO opujentucana rpamuna ksaapata K = {z € C: |z| <nm+ F,|y| <nm + §}

u f(z) = m=—. Iloraszatm ma je lim [ f(z)dz =0. Onpemntn [ f(z)dz, a 3aTum nokasatu ma je
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. Y 3aBucHOCTHU On mapamerapa m,n € Ny, onpenuTu BPeIHOCT MHTETrPaja fcosZ”xcos 2madz.
0

. a) OzmpemuTy GuavHeapHO IpecivkaBame f koje civka Tauke 4i u 2i penom y —4 m 0, a nuck
{z € C: |z — 4i| < 2} cauka Ha moxypasan {w =u+iv € C:v > u}.

6) Ilobujenum npecaukaBameM f npecaukaru obmact Q= {z € C: |z —4 — 4i| < 2}.

B) Ompemuru 6ap jemao 1 — 1 xonmomop¢ro npeciuraBame kojum ce {z € C: Rez >0} \ {z € C:
|z — 2| <1} npecmukasa ma nperen {z € C: 1 < |z] < 2}.

. Hera cy a,b € C u mera je ' = {z € C: }z—“TH" =s+r}, roe je l[a—b] =2s, s > 0,r > 0. Ako
je [ amanmutuuka ¢yHEKIUja Ha obsactu koja campsku kpuBy I m M > 0 tako na je |f(z)] < M 3a
z € I', mokazaTu HejeTHAKOCTU:

fla) = FO)] < 2M 5 (s + ), 1 (@) = F O] < Yt
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